Este modelo pode ser ajustado conforme as particularidades do caso e as especificidades da legislação local aplicável.

EXCELENTÍSSIMO SENHOR GERENTE DA [NOME DA EMPRESA DE SANEAMENTO BÁSICO]




[Nome do Requerente], brasileiro(a), [estado civil], [profissão], portador(a) da cédula de identidade RG nº [número do RG] e inscrito(a) no CPF sob o nº [número do CPF], residente e domiciliado(a) na Rua [nome da rua], nº [número], Bairro [nome do bairro], Cidade [nome da cidade], Estado [nome do estado], CEP [CEP], vem, respeitosamente, à presença de Vossa Senhoria, requerer a ligação de esgoto para a referida residência, conforme as razões a seguir expostas.

O requerente é proprietário do imóvel situado na Rua [nome da rua], nº [número], Bairro [nome do bairro], nesta cidade.
Conforme o artigo 3º, inciso I, da Lei Federal nº 11.4452007 (Lei de Diretrizes Nacionais para o Saneamento Básico), é direito de todos os cidadãos o acesso aos serviços de esgotamento sanitário de forma adequada, eficiente e segura.
A mesma lei, em seu artigo 9º, inciso I, estabelece que os serviços de esgotamento sanitário devem ser prestados de maneira contínua e adequada aos padrões de qualidade e quantidade estabelecidos.
O artigo 196 da Constituição Federal dispõe que a saúde é direito de todos e dever do Estado, garantido mediante políticas sociais e econômicas que visem à redução do risco de doença e de outros agravos e ao acesso universal e igualitário às ações e serviços para sua promoção, proteção e recuperação.
Diante do exposto, requer-se a Vossa Senhoria
a) A imediata providência para a ligação da rede de esgoto à residência situada na Rua [nome da rua], nº [número], Bairro [nome do bairro], Cidade [nome da cidade], Estado [nome do estado], CEP [CEP];
b) A vistoria técnica necessária para a efetivação da ligação, no prazo máximo de [número] dias, conforme regulamentação interna da [nome da empresa de saneamento básico];
c) A disponibilização de informações adicionais sobre os procedimentos e prazos para a execução do serviço, caso necessário.

Nestes termos,
Pede deferimento.

[Cidade], [data]



[Nome do Requerente]

[Assinatura do Requerente]
